

淇滨晚报

今年河南投入 230 亿元用于公路建设

新华社郑州 1 月 13 日电(记者 訾红旗)在去年实现河南高速公路通车里程超过 4500 公里、农村公路实现“村村通”的基础上,2008 年,河南将再投入 230 亿元用于公路建设,以使全省路网结构进一步得到优化。

据河南省交通厅负责人介绍,在这块 230 亿元的“大蛋糕”中,将有 130 亿元用于高速公路建设,确保全年新增通车里程 285 公里;60 亿元用于农村公路建设,计划修建县乡公路 7000 公里,修建和改造村道 8000 公里;30 亿元用于干线公路建设,重点安排实施国省道、危桥改造和断头路建设项目;10 亿元用于道路运输场站和内河航运建设。

据悉,今年农村公路建设将实施“以奖代补、先干后补”的政策,建设以公共财政投资为主、社会投资为辅的投融资机制。

2008年1月14日 星期一 农历丁亥年十二月初七 今日8版 总第1424期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

让 6000 名失业人员过一个温暖的春节

700万“失保金”提前发放

本报讯(记者 刘善新)1月11日,记者从市劳动和社会保障局获悉,市劳动和社会保障局积极筹措近 700 万元资金,为全市 6000 余名失业人员提前发放春节期间的生活费。

据悉,为保障我市失业人员春节期间的基

本生活,让失业人员过一个安定祥和的春节,市劳动和社会保障局经过积极争取和筹措,日前已将 2008 年 1 月和 2 月失业人员的失业保险金争取到位,并从 10 日起开始为我市 6000 余名失业人员一次性发放。

据市劳动和社会保障局职工失业保险处有关人员介绍,此次 2008 年 1 月、2 月的失业保险金一次性发放,全市同步进行。其中,淇滨区、山城区、鹤山区以及浚县、淇县,1月10日~15日实行全天发放,中午休息时间工作人员

轮流值班,力争为全市失业人员提供优质高效的服务。

此外,此次一次发放两个月的失业保险金,将会给我市失业人员过年增添喜气。

今日看点

我市
福彩销售
增长率居
全省首位

▲2版/鹤壁新闻

食品抽检:
43%产品
不合标准

▲2版/鹤壁新闻

众人勇救
溺水者

▲3版/鹤壁新闻

金黄腐竹
暗藏隐患

▲3版/鹤壁新闻

河南频发
结冰预警

▲5版/国内外新闻

易中天
重返
《百家讲坛》

▲6版/文体体育

总值班 刘春有
编辑 郭红艳

各方热议有偿使用塑料袋

【内容详见 4 版】



储备鲜花迎春节

1月13日,新区一家花店的万女士正在摆放鲜花。春节临近,万女士从郑州以及南方采购了大量的鲜花和节日喜庆饰品,以满足人们的节日需求。

记者 李国庆 摄

金不换首次反串彩旦亮相央视春节戏曲晚会

本报讯(记者 柯其其)市豫剧团团长、豫剧名丑金不换于上周五赶赴中央电视台录制 2008 年春节戏曲晚会。届时,他将首次以彩旦的形象出现在央视戏曲晚会上。

据悉,此次由金不换主演的《五鼠

相亲》系戏曲喜剧小品,他在小品中饰演妈妈(丑角反串彩旦),因为有三个漂亮女儿,吸引了五个年轻小伙前来相亲,三个女儿、五个小伙的扮演者均为全国各地的名旦和名丑。该小品集豫剧、秦腔、川剧、京剧、河北梆子等多个

剧种于一体,让观众在大饱耳福的同时捧腹大笑。

另悉,由金不换主演的舞台戏《七品芝麻官》今天 19 时 50 分在央视戏曲频道首播。

康露矿物质水

高品质健康饮用水

送水热线:
2189188(新区)2668668(山城区)